

认真履行政协职能，充分发挥政协作用，奋力开创新时代政协工作新局面

县政协十届二次会议开幕

本报讯(记者常洪涛)1月18日上午,在雄壮的中华人民共和国国歌声中,中国人民政治协商会议鲁山县第十届委员会第二次会议在县委宣传文化中心礼堂开幕。

年来,在中共鲁山县委的坚强领导下,县政协及其常委会深入学习贯彻中共十九大会议精神,坚持团结、民主两大主题,紧扣县委、县政府“6336”战略部署,为党政助力、为发展尽责、为群众服务,秉承初心、忠诚履职,彰显了独特优势。

汇报改革发展新能量;五、坚持探索创新,以改革精神加强经常性工作。张振营说,今年县政协工作总体要求是:全面贯彻落实中共十九大精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢牢把握团结和民主两大主题,坚持以人民为中心的发展思想和高质量发展要求,紧扣社会主要矛盾变化,按照县委、县政府决策部署,认真履行政协职能,充分发挥政协作用,奋力开创新时代政协工作新局面。

落实新要求,全面加强自身建设。张振营指出,站在新时代的重要节点,聆听中华民族伟大复兴的铿锵足音,鲁山的今天已是繁花初现,鲁山的明天必将硕果盈枝。让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在县委的坚强领导下,不忘初心,牢记使命,不负重托,继续前行,为加快建设生态宜居、富裕文明、平安幸福新鲁山作出新的更大的贡献!

鲁山县“双违”集中整治攻坚战推进会强调 确保集中整治取得实效

本报讯(记者常洪涛)1月17日,鲁山县“双违”集中整治攻坚战推进会召开,传达贯彻全市拆违拆迁工作动员大会精神,动员全县上下,以坚定不移的决心和坚强有力的举措,扎实推进各项整治工作,确保既定目标任务全面完成。县委书记杨英锋出席会议并讲话。

汇报。三要强化领导,严明纪律,确保整治工作取得实效。要加强战推进会召开,传达贯彻全市拆违拆迁工作动员大会精神,动员全县上下,以坚定不移的决心和坚强有力的举措,扎实推进各项整治工作,确保既定目标任务全面完成。

1月16日,来自全国各地的近200名经销商在平阴山格林福生产车间参观。位于鲁山县产业集聚区的平阴山格林福工贸有限公司成立于2017年3月,项目总投资4.5亿元,分两期建设,目前第一期已经建设完毕,在进行试生产。



拒接帮扶干部慰问金 85岁五保贫困户 感谢党的好政策

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)“张廷志大伯这精神头儿在我们这一带真是不多见,尽管自己是贫困户,可帮扶干部送来的慰问金硬是不接。他称得上是我们村的‘最美’五保户!”1月16日,鲁山县张官营镇后城村村委会主任黄玉锐说。

加强宣传 强化基础 实行资助 鲁山县教育扶贫抓住关键突出重点

本报讯(记者常洪涛 通讯员范蕾)1月15日,记者从鲁山县教育部门获悉,自脱贫攻坚打响以来,该县把教育扶贫作为脱贫攻坚的重要任务和治根之本策,抓住关键,突出重点,充分发挥教育引擎作用,做到“扶智拔根”。

强化基础设施建设。该县始终做到教育投入不减、教育增速不降,先后投入4.36亿元,新建学校10所,改扩建学校397所,新建教师周转房711套,新建乡镇幼儿园10所,改善了近25000名学生的学习环境,为1700名山区及边远艰苦地区的老师提供了食宿,解决了4000余名适龄儿童的“入园难”问题。

“绣花功夫一二三”行动,即“一”是开学一封信,告知家长扶贫政策;“二”是上学两节课,老师讲解扶贫政策;“三”是三个保证,让学校教师对建档立卡户学生特别关注,保证懂政策、保证得实惠、保证促脱贫。此外,该县制定了《特殊困难学生救助方案》,对于特困学生,千方百计予以帮扶,保证其不能因贫失学。

突出“三对照、三核对” 鲁山县狠抓脱贫攻坚领域巡察整改

本报讯(记者常洪涛 通讯员王世祥 杨天增)“对于市委巡察组反馈的问题,我们逐项对照,立行立改,把整改同干部作风大整顿有机结合,确保实效。”1月15日,鲁山县巡察办有关负责人说。

改台账与反馈问题相对照,查验各被巡察乡镇《移交问题线索工作台账》,核对问题是否列全;突出整改台账与整改方案相对照,核对整改措施是否客观;突出整改方案与群众意见相对照,核对方案是否切实可行,并根据督察情况,提出意见,督促重点整改。

鲁山县去年签约招商引资项目45个

本报讯(记者常洪涛 通讯员王永安)去年,鲁山县全年新签约招商引资项目45个,总金额210亿元,利用省外资金目标126亿元,实际利用省外资金132.3亿元,完成年度目标的105%;重点项目年度计划投资132.9亿元,实际投资143.6亿元,完成年度目标的108%。

商;依托全国农民工返乡创业示范县、全国电子商务进农村综合示范县扶持资金等优势,从农民工返乡创业的项目中积极培育重点项目。

升。县四大班子领导以身作则,主要领导带头招商,做到了“四个亲自”,即重要客商亲自拜访陪同,重大活动亲自带队参加,重大项目亲自洽谈拍板,重大问题亲自协调解决。

良好的口碑和形象,营造诚信的投资环境。定期开展“企业大服务”活动,主动联系客商或深入企业解决难题,对企业反映的干部作风问题紧盯不放,严肃处理。

梁洼镇薄皮核桃种植基地 喜获省科协经费扶持

本报讯(记者常洪涛 通讯员南红)“去年,基地通过电商渠道销售1500公斤薄皮核桃,今年准备扩大销售规模。省科协支持我们发展,给基地发放了一批电商器材。我们近期打算再举办一期电商培训,好让家乡更多的人加入到电商销售队伍中来。”

热心地帮助和培训园区工人及附近的贫困户做电商,在县科协的指导帮助下,他组织开展电商培训3批400多人次。



1月17日,鲁山首创环保能源有限公司车辆在下汤镇西许庄村清运垃圾。该公司在西许庄村设置了15个固定垃圾投放点,投放垃圾桶35个,并指派专人负责收集管理。

鲁山首创环保能源有限公司按照每50人一个垃圾桶的比例,首批投放垃圾桶15000个,使全县555个行政村实现了生活垃圾日产日清。